1. 剪力墙拉筋布置由底部板顶向上（  ）水平分布钢筋处开始设置，至顶部板底向下（  ）水平分布筋处终止。
A. 第一排；第一排       B. 第一排；第二排
C.第二排；第一排        D. 第二排；第二排
2. 对于剪力墙竖向钢筋说法正确的是（       ）。
A.二级抗震等级剪力墙底部加强部位竖向分布钢筋可在同一部位搭接，搭接长度1.2laE
B. 剪力墙竖向分布钢筋锚入连梁自楼面向下1.2laE      
C.剪力墙变截面处，当△≤50时下层竖向分布筋可以弯折直接伸至上层      
D.剪力墙端柱竖向钢筋构造与框架柱相同
3. 7层②轴Q-2剪力墙水平筋应伸入GBZ2锚固方式正确的是（     ）。
A. 剪力墙水平分布筋均应伸至端柱对边弯折15d 
B. 位于端柱纵向钢筋内侧的水平分布筋可直锚
C. 剪力墙水平分布筋均应伸至端柱对边弯折12d        
D. 剪力墙水平分布筋均可直锚
4. （判断题）框架梁与剪力墙交接处，可以不设置暗柱，框架梁直接落在剪力墙上。（  ）
答案：错
5.本图中，Q-1拉结筋的设置方式是（    ）。
答案：梅花形布置
6.底部加强区的高度是（  ）层。
答案：2层
7.约束边缘构件的设置高度是（ ）层。
答案：3层
8.本图中，6轴的墙身编号是（   ）。
答案：Q-1
9.本图中，6轴墙身的水平分布钢筋伸入GZB12中，弯锚长度是（   ）mm。
答案：100
10.（判断题）本图中，6轴墙身的水平分布钢筋伸入GZB4中需要做弯锚。
答案：错
11.本图中，13轴/E轴~H轴之间，右侧水平分布钢筋，在转角墙处的弯锚长度是（   ）mm。
答案：150
12.本图中，13轴/E轴~H轴之间，右侧水平分布钢筋，在GZB8中的直锚长度是（   ）mm。提示：laE=37d。
答案：370
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